

## Украина стала центральной темой встреч Специального представителя Р.Лопатки в Париже и Вашингтоне

Заместитель Председателя ПА ОБСЕ, Специальный представитель по содействию парламентскому диалогу по Украине, Рейнхольд Лопатка (Австрия) принял на этой неделе в Париже участие в заседании Комиссии Парламентской ассамблеи Совета Европы (ПАСЕ) по политическим вопросам и демократии. Мероприятие, организованное Комиссией ПАСЕ по юридическим вопросам и правам человека, было посвящено рассмотрению правовых аспектов агрессии России. В Париже Р.Лопатка принял участие в заседании Комитета по европейским делам Национального собрания Франции, в ходе которого состоялся брифинг Премьер-министра Украины Дениса Шмыгаля, рассказавшего о сложной ситуации в Украине.

На прошлой неделе Р.Лопатка также принял участие в международной конференции в Вашингтоне и встретился с бывшим президентом Украины Петром Порошенко, бывшими премьер-министрами Норвегии и Австралии Эрной Сольберг



Эрна Сольберг и Рейнхольд Лопатка, Вашингтон, 8 декабря

и Скоттом Моррисоном. Обсуждалась война в Украине и авторитарные вызовы демократии.

## Авторская статья о роли парламентской дипломатии в Украине

В опубликованной 9 декабря авторской статье Специальный представитель по содействию парламентскому диалогу по Украине Рейнхольд Лопатка отметил, что для того чтобы привлечь Российскую Федерацию к ответственности за войну в Украине, необходима сильная и инклюзивная ОБСЕ. В статье также представлена информация о деятельности ПА, осуществляемой в связи с ситуацией в Украине с 2014 года. Для ознакомления со статьей просьба пройти по ссылке: <https://link.medium.com/QzrsNhRmCvb>.

## П.Падрени представил работу ПА ОБСЕ по молодежной проблематике на заседании ПАСЕ в Париже



Выступление Роджера Падрени на заседании ПАСЕ, 13 декабря

Выступая во вторник в Париже на заседании Комиссии ПАСЕ по политическим вопросам и демократии, Роджер Падрени (Андорра) рассказал о деятельности Специального представителя ПА ОБСЕ по вопросам взаимодействия с молодежью и работе сети молодых парламентариев. Р.Падрени, участвовавший в создании этой сети в конце 2021 года, проинформировал о все большем учете проблематики

молодежи в ПА и растущем осознании необходимости создания площадки, которая позволит молодым парламентариям выступать связующим звеном между молодежью и депутатами парламентов. Р.Падрени отметил, что неформальная сеть провела за прошедший год шесть встреч, призванных обеспечить последовательное обсуждение вызовов, с которыми сталкиваются молодые люди, и должным образом представлять их интересы.

Он сообщил о том, что члены молодежной сети организуют встречи с участием молодых людей и организаций гражданского общества на национальном уровне, принимают участие в различных мероприятиях по молодежной проблематике в качестве приглашенных докладчиков и привлекают внимание своих правительств к вопросам молодежи. По его словам, многие молодые парламентарии непосредственно занимаются вопросами молодежи и молодежной политики в своих странах, однако не имеют надлежащих каналов обмена информацией или коммуникации. Именно такую функцию канала связи взяла на себя неформальная сеть молодых парламентариев при поддержке Специального представителя ПА ОБСЕ по вопросам взаимодействия с молодежью Фары Карими.

## Визит парламентариев из Узбекистана в Венский офис и Казначей ПА в офисе в Копенгагене



Делегация Узбекистана в Вене, 13 декабря

Во вторник Венский офис ПА ОБСЕ посетила парламентская делегация из Узбекистана, находящаяся в Вене с двусторонним визитом с целью обсуждения с коллегами из парламента Австрии вопросов, связанных с реформированием сектора безопасности. Законодатели подчеркнули крайне важную роль многосторонней дипломатии и всеобъемлющего подхода к безопасности в регионе Центральной Азии. Член узбекской делегации в ПА ОБСЕ



Казначей ПА ОБСЕ в Копенгагене, 13 декабря

Дилором Файзиева также отметила рост парламентских связей в Центральной Азии.

Во вторник Международный секретариат в Копенгагене посетил Казначей ПА ОБСЕ Питер Юэль-Йенсен (Дания) и обсудил с Генеральным секретарем Роберто Монтеллой, заместителем Генерального секретаря Густаво Пайяресем и другими сотрудниками секретариата финансовые вопросы.